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EVOLUCIÓN 
DEL INDICADOR 2025

Facturación Actividad Pedidos Precios Rentabilidad Trabajadores Inversión

1º Trim. 2025 53,0 46,8 54,6 68,8 47,5 53 53,3

2º Trim. 2025 60,9 55,2 61,4 62,7 51,9 55,8 54

3º Trim. 2025 57,2 53 56,2 54,7 50,7 55,2 52,5
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▪ Encuesta realizada a 400 empresas ubicadas en la CAPV.

▪ El estudio de campo se realizó entre los días 5 y 12 de mayo.
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